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2|2 &2 chAtet Al Sof Tl A
ST5520
| N3y [wo| 715 | =2 |® | MFH [0 | Js5 | =g
1 START IN =X A=F edge 20 STOP IN =8 3= edge
2 (s ee)| - - - 21 [(AesRl )| - - -
ETTERETT
3 | INTERLOCK | IN REEE] T ) LOADO IN e EE
= " ETERETT "
4 LOAD1 IN e 2| 23 LOAD2 IN MEd 2
e e i os o
5 LOAD3 IN e 2 24 |(ARBSHR 23) - - -
6 |(A8stxl )| - - - 25 |[(AgstRl )| - - -
AR EEDE - - 26 |(AE3tRl )| - - -
Hol Ml Hol el
8 1ISO_5V ey (5V)E - 27 ISO_COM - a0l -
o Mgl _
9 1ISO_COM - . - 28 TEST ouT =8 F 2|
ENERERE
10 ERR OUT | ezt mZolz] | 2l | 29 |(ArBSHR 28)| - - -
24 T2t ollgy
ZHIH0|E 4 IH 2{| O E-
11 UPPER FAIL | OUT lrl_ Io[& ElE] 30 PASS ouT %Jd_ 1014 ElE]
oy oy
ZHIH| 0|E _
12 | LowerFAIL | out | B |y | ar igami gy - - -
13 |(Aesm )| - - - 32 |(Aest ag)| - - -
14 (e g - - - 33 |(AFgstal ag)| - - -
15 |(Ar8stx )| - - - 34 |(Argstx eg)| - - -
16 |(A8st )| - - - 35 |(Agsta atg)| - - -
17 |(Arestx ekg)| - - - 36 |(AFgstR ag)| - - -
18 |(Argstr eke)| - - - 37 |(Ar8stal atg)| - - -
19 |(Ar8stx ekg)| - - -
o FUE =2 2 77 SH 2550 AZE JASHM MY eldlel 2 F
x| =hXjof| HAZ = of ASHCt.
s AMEL 7| =02 mlY ZEEE MESk= A= 4,5 % 22, 23EH 255 ON

- TEST Al &
(p.102)

=X

£ OFF2 T8 FAAIL. (p.88)
= TEST 2

OFF Eto|d o] Aol w2t =

Eto|Yo| chEH Ef
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& ChALet M Sof| THol A

| MEFH o | s =2 | ® | MF¥H [0 | Js | =g
1 START IN =% A= | edge | 20 STOP IN =M Z2 | edge
2 (AR ge)| - - - 21 |8 wg)| - - -
FTTERERT
3 | INTERLOCK | IN QlEfz 3 Al | 22 LOADO IN e 2l
FITERERT " FTTERERT "
4 LOAD1 IN e 2| 23 LOAD2 IN e 2|l
FTTEE ]
5 LOAD3 IN e Bl | 24 DPO OuT | %8 &8 | 24
6 |(ABskAl )| - - - 25 DP1 OUT | a+d &8 | oY
7 BCDO ouT BCD BB 26 DP2 OUT | &F &9 2| &
Hol Al Hol Mgl
8 ISO_5V © lesvsvysa| 27 | 1SO_COM - Sei -
Mol Mel _
9 ISO_COM - . - 28 TEST ouT =8 3 2|
ZE= 73 ofl2]
10 ERR OUT | ==t A3 ollz] Bk 29 BCD8 ouT BCD 2 el
24 70t oz
2 0|E 4 1H 2| O| E
11 UPPER FAIL | OUT lrl_ 1l 0l 2| 30 PASS ouT 4 -I_ lo1= 2y el
oy oy
A o] &
12 | LOWER FAIL | OUT o 2 e 31 BCD9 ouT BCD 2 &l
13 BCD1 ouT BCD 2|l 32 BCD10 ouT BCD 2|
14 BCD2 ouT BCD 2| 33 BCD11 ouT BCD 2|
15 BCD3 ouT BCD 2| 34 BCD12 ouT BCD 2|
16 BCD4 ouT BCD Bl 5] BCD13 ouT BCD 2|
17 BCD5 ouT BCD 2| 36 BCD14 ouT BCD 2|
18 BCD6 ouT BCD 2| 37 BCD15 ouT BCD EE]
19 BCD7 ouT BCD EE]
.« HUE Zaele 2 7|7 St 2ER0| dZEEof YSHM M o3 B
K| chXfofl A Z = of UE&H
s HMEL 7| ZXO2 ojd 2ZEE MEtst= 9= 4,5 % 22, 238 Z5E ON
= OFF2 X6l FAAI2. (p.88)
« TEST 4Al& = TEST 4l& OFF Eto|2e| MHof w2t &2 Eto|Y 0| ChE L Cf,
(p.102)
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8 1SO_5V Hol Mel+5V Hed Mel-5V
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2 U¥ NS
START Al ALE &3 TS EYAZ|7] fEt M=
STOP AN =, 58 dUS Atttst| 2t tls
INTERLOCK 2lE{23 7|52 ON/OFF 41&

(23 7|50] REEP)

ONY uf 3} &, OFFL ujf e
ONel 9= Al&o] A&t x| et ch

AlZ &ofl ONo| =2 = Algl g SRt

\

ClE 23 7|59 MM “7.7 223 7|5"(p.107)2 &=l FAA|
o

LOADO~LOAD3 H 222 Al®=742 MEstLCl LOAD A5 Q2 Solle 7| 23 4t
Ef7F =lof ZE 7| 28 g grolS0|X| k&t

3 =xus

PASS Zmzalole e 0| PASSY miol &2t c.

UPPER FAIL Z 2 olE{ o] B& 0| UPPER FAILY ol &2 st C}.

LOWER FAIL Z 2| ole{ ol B& 0| LOWER FAILY mfol| =24gtct.

TEST AlY ol &3 §Hch
(Y™ = o = TESTA = OFFEl0|Y Mol whEL{ct)

ERR HEE A3 ollf, 2t A 3 ofl2] E= £ Mol BHA Ao £
gk
ZHE M3 7|5 == e A3 7|50| ON2Z =of IS d ol &
=5 oH,| |:|..

DPO~DP2 BCD £ AL Alofl &H 2% & 44| E &3t
(ST5520-012F)

BCDO~BCD15 EXZLS 4XI8I5 16H| E S s},
(ST5520-0121)

2717 R SH=HES HE 5 W= EXT.I/02] & AMSE o[22 5= ¢l

Chal=g
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2|8 &= chXiet Al Sof o sh A

4 Msus=
LOADO ~LOAD3

LOAD3 | LOAD2 LOAD1 LOADO | mg w3
OFF OFF OFF OFF uis} gl S
OFF OFF OFF ON 1
OFF OFF ON OFF 2
OFF OFF ON ON 3
OFF ON OFF OFF 4
OFF ON OFF ON 5
OFF ON ON OFF 6
OFF ON ON ON 7
ON OFF OFF OFF 8
ON OFF OFF ON 9
ON OFF ON OFF 10
* 9| Kol SW ES =X AE{o| Al
A4 B
DP2 | DP1 | DPO 258 59
ON ON ON 2000
ON ON OFF 200.0
ON OFF ON 20.00
OFF ON ON 2.000
Y2717 HE 2EHER o MEf
BCD &8
LT T 1] L] I LT T 1] LT T ]
BCD15 BCD12 BCD11 BCD8 BCD7 BCD4 BCD3 BCDO
5o
2.481 MQe| 4%
2. 4 8 1 MQ
BcD&2 [0lol1lo] [0l4lolo] [flololo] [Ol0l0lT]
1:ON 0:OFF
Es OFF(DP2), ON(DP1), ON(DPO)
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lo
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Eaa7e=1l=

1242 EXT.I/O(LOADO~LOAD3)2 2 H0{st = Al 2 AlZH5E7| Hof

s bt

N, OFF &£ LtEf U ch &R 22 (PNP)

o

Efo|gy xtE

0

HHME
o

o SR ch MF A I(NPN) dEollMe Mt efd2
=

LOAD Al S E AlZ25IM AlE MOtS B1ASH
RS HHMEE AI25IA AlE MOt B St

=5 AlE B E9f EJO|Y XEE(1)

A8 AIZE A E(TIMER)O| OFFO| 1 EXTIOO0| Al /START, /STOP 215 & l&isl S sts &<
S AIEAIZE ME(TIMER)O| OFFO| 1 42| START, STOP 7|E S2iAM S8 &

o3
AlEAIZHTIMER) | SEHAIZHDELAY) | TEST4l 5 OFF Efo|Y
AUTO,
OFF 5ms~999.9s FAST
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Efo| Y XtE

/START

(221)

/STOP

(221)

t2
] 12,16

l

TEST2IS OFF
Efoly A0

\ ' SLowel d<

AE Ty . 1oV
: =9 5% |
13, t5 : t5 O\
=y @y L |58 | | 58”2 |
(ZEE Voo t4 !
S e P | |
=M7ZH BA DElel ZFEX00000MQ X SHE1 X =FZt2
IPASS MBI HAX_ OFF X S8g-1°1 2o X Zxgh2o A
&) E E E
JUFAIL FE[[ 20X OFF X =8a1o Z2u ) =dg20 25
/L.FAIL f " '
(&%) : : :
[ERR Na[o] Z2FX___OFF X S&-1o] 29 E A3 A
(&%)
e A2
t1 | START, STOP 4l5 HA = 5ms gy,
t2 | START, STOP 415 HEA|ZH 5ms yax *
t3 | SEAIZHDELAY) AUTO, 5ms~999.9 s
. ZEE # 3: OFF 30 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
t4 | SYAIZE
FEE 30N 80 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
) FEE H3: OFF 50 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
t5 | 52t
ZEE & 3:ON 100 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
t6 | EIAIZHEE] HQto] 10V Olsi7t E KIS AlZ) |20 ms (X 8 S Al)
* Al Mot #Zstn START A58 2l2{3h 32 START 415 ZEA|7ho| 2/ 500 ms 7Hat
guckh.



15 Al ZEQo| EIO|Y XIE(2)
Al AIZE ME(TIMER)O| ONO| X! EXT.I/OOA /START Al & =M SHst= 29 = Al

SHAIZH M H(TIMER)O| ONO| 11 mid 2| STARTZ| & =21 S& & i
43

Al AIZHTIMER) ‘ S EHA|ZHDELAY) ‘ TEST2l S OFF Efo| Y

ON, AUTO,
45 ms~999.9 s 5ms~999.9s FAST
S t1
/START A
(22) -
2, t7 6

1 TESTAIE OFF
| Efo[Y MFHo|
'S

\ !SLowel A

ITEST '
(&) ;' =

NERCED
=X =X
B, t5 . 5 TS |\
=8 B [ 581 | =82 ] ,—!
(ZEE T : :
A3 =3 - ; : |
EMt BAl Hslo EH000000MQ X =81 X S

Sxgf-2ol 25
(29)

IPASS  Hslo[ ZutX  OFF

i
0%
)
N}
1o
I
=l

JUFAIL F39[Z%Y  OFF
IL.FAIL !
(E9)

> .
i
0%
o
Th
)
[m
2
LU
I
=

/ERR ZH3[2l Z1X  OFF
(£3)
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Eto|d XtE

e Az
t1 |START, STOP A5 HA Z 5ms yn,
t2 | START, STOP A& HEA|ZH 5ms yax *
t3 | S EHA|ZHDELAY) AUTO, 5 ms~999.9 s
_ ZHE M 3:OFF 30 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
| SHAIZH
ZHE X 3:0ON 80 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
) FEE X 3: OFF 50 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
5 | 552
FEE X 3:0N 100 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
6 | SEIAIZHZ S H2L0] 10V 0I517F 2 ThIxIS] AlZh) |20 ms e (EH B S Al)
t7 | Al& A ZHTIMER) 45 ms~999.9 s

*AIE Mt HASt START AISE 3t 42 START &1 H&A|ZHo] =|Cf 500 ms 7+HAk
EI|,||:|.
= .

PASS STOP 2 =2| Ef0|Q] XIE

4y
Al AIZHTIMER) ‘ S EHA|ZHDELAY) ‘ TEST2l S OFF Efo|
ON, AUTO,
45 ms~999.9 s 5ms~999.9s FAST

AIBAIZHTIMER)S OFF2 M&3H 22 EEo| PASS7HE H7lx| A5 M Alg S
AA gt ct
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ISTART —
(242) S_—
2, t7 ,
o 16, :
TEST ———— —
(&%) ; - N
5 | | TESTAlS OFF
5 L EfolY Mol
: N\ :sLowel A<
) i 10V —-t-\
NERSL, . |
! ExM =z
|13 t5 oee \:
=3, gy L [=81] [=%2 |
(29 E S :
CEELT b | |
=Xzt 5A Malel EXzX00000MQ X @1 X SHa-2
/PASS T3|o] Z3tX  OFF OFF X ON
(&2) i =xgh1e ol Saghool Zap)
E FAILS! Z 2 | PASSS! Z <
JUFAIL FEo 25X OFF X ON OFF
IL.FAIL X X X
(@) i | ;
/ERR FESZHY__OFF X =519 Z9E A3 2
(E9)
e Azt
t1 | START, STOP 415 BA = 5mSs
t2 | START, STOP 415 Z ZA| 2 5mS
t3 | S EHAIZHDELAY) AUTO, 5ms~999.9 s
. FeHE H 3: OFF 30 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
t4 | SEAIZH
ZeE 7 3:ON 80 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
] FedE H 3: OFF 50 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
t5 | SH7HA
ZeE H3:ON 100 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
t6 | A IZHE 40| 10V Olst7t E W7EX[2] AZH |20 ms yu (XM E SE Al)
t7 | AlEAIZTIMER) 45ms~999.9's
* A8 MOtS WSt START A5 5 91248t 22 START 415 ZZAlZbo| =|th 500 ms 7+t
ZlL|
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Eto|d XtE

FAIL STOP 2 E2| E|0|2] XIE

Al AIZE 4 (TIMER)O| ONO| 1 EXT.I/OOIA /START &lE S =dsiM SHStE A9 £ Al

AIZHEME(TIMER)O| ONo| 2 afZ o] STARTZ| £ s2iAM SE & mf

M
AEAIZHTIMER) | SEHAIZHDELAY) | TESTAI E OFF Efo| Y
45 mso~'\;’99.9 s 5 m:EEgQQ s FAST
(AIEAIZHTIMER)S OFF2 A3 23S BH0| FAILOl E mi7lx| A%siM AlES |
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\
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| + Etold Mol
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L sLowel 3%
/ 10V \

Al det , i
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|13 t5 e \:
E f =X_ f =X |
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(ESE R B :
H3A = ! | !
=x™zh mA| M3 EF7X000000MQ X =™zt X EH-2
pass Mslel o X oFF X ON X OFF
(&) : : :
JUFAIL H31o ZofX__OFF — ofr X ON
/L£AELL 5 =™ g12 Aah =xzk-00| A1lJ}
(E9) ; IPASSOI e | FAILOI H®
JERR F3le[ZuX OFF X Z=3-1o ZEHHE 3 Z 1}
(&)
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Rl
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B A2
t1 | START, STOP 815 HA % 5 ms yy,
t2 | START, STOP &5 HEA|ZH 5mSs yax*

t3 | S EHAIZHDELAY)

AUTO, 5 ms~999.9 s

| 25a120 ZedE #3: OFF 30 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
e A E #3:ON 80 ms(FAST), 480 ms(SLOW)
_ ZeHE #3: OFF 50 ms(FAST), 500 ms(SLOW)
5 | 552
ZeHE #3:ON 100 ms(FAST), 500 ms(SLOW)

20 ms ya (EXM S SH Al)

45 ms~999.9 s

28 F2 Al B 20| Efo|Y RLE

Al A ZH MH(TIMER)OI OFFo| 1
= A|EAIZH A E (TIMER)O| OFFO] T Tl o| START, STOP 7| =

EE
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SEHAIZHDELAY) |

TEST4 S OFF Eto|Y
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5ms~999.9s

FAST
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HI|H AL

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

A M= 212 Y4 ZE 7 S2 B FoA HY o4
((SERSEIEESE-CREES)
el2{ ON THE Meh 1 V(L 2ON M F 4 mA(E 2 E))
/34 OFF OPEN(XtEH H 7 100 pAO| 3
EHUs =3 g4 ZE 7Z Hd 2 =ailed #3(R34)
Z|L £5F M DC30 Viyax
z|t 49 ®F 50 mA/ch
TR dey 1V OlsHF5t T & 50 mA)/0.5V Ol SHF 5t T & 10 mA)
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5 52 7Y

£8 3|29| oA of
S§T5520,5T5520-01 ST5520,ST5520-01
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gafoletel A LED2te| o1&
S§T5520,5T5520-01

ST5520,ST5520-01

2=2 &4 2t0|{E0R
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TEST 24l 5 2| OFF Eto|Y A& 51|

| 7.4 TESTAIZO O
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722X} (Delimiter) 2 7@ =Lt tjo|E{e] 722 o|n| g} ST56202 LS}
& S@M FHMEo| 34l S AlRHEH ),

+
[z
o

FHUMEE ChRoiM Sae = AsHCh o AMWE T XA E 8 &7, HHAZT A
2“4 E E7ol2ta gt

Ol A BHYEMAME 4E & B 22 H=AE, LIHA] 28 A2XE 7|&5t0, PC
oM S4lskE AME (Teto|H et At X8 = HEAE 2EAts daisd
Ct.

VOLTage OK (8 &)
VOLT OK(£tE &)
VOLTA, VOL ofl 24

(2) 7{M= /njaiojE] | 222X} (Delimiter)

HUMEo| = ch52 35FI7F UAFH .
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HM==2 Mol L lolel 2S5

HEAR ARIE = SHEO| 2 FHE FHMHE
0 :VOLTage S

2. E 22 FEHO o3 oz FHE AHME
0f :BEEPer:KEY , :MOHM:RANGe &
3. ST HUEYS HEIH= EE* 2 AR = HUE
0l *RST S
71 E2| ON/OFF
SHE ol AMES| ON/OFF £ ™ e 5 AU Aol A&,
Ay e 4oll= HEADer AWM =5 At et C}.
M= ON o 4?24 HWE OFF 2| 22 SH o= chsat 25Ut
ol : Al M2 1000V E MEMS Mo SE
Z3]: :VOLTage? (SHA{o| Al MAS =3|6t= HME)
SE: (A ™2 1000V)
HUE ONO| B (AHMESR + up2|olE{F)
:VOLTAGE 1000
7| = OFF o &% (m2to|effat)
1000
mj2o| g

ST5520 ol M= mf2tolef (Hol& )oll “Z XAt Hl0|&" 2 “10 %l =Zt CIo|H" & ALE St

o

AU ol w2t T A AFZ R EF

= AttlolH
P EZAtet AR FAME HloleH YUt 24 HlolH= 24ttt &7 Xt & of g
OlSO|X[2t HIEA| L Z2ALE SEEHH T}

— —— o

0 : 200M

10 Zl==g} tllo| &
clolefel 2ol = NR1, NR2, NR3 & 40| &L Ct.

x|
Zt2t 227t As A, F2IF (e TRIF AU B2t fle TR EF
U L2 FZ Rt

NR1+ « « &= Of|o|E

of +12,-23, 34

NR2 - « « &%= H[O|E]

of +1.23, -23.45, 3.456
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HMERZ Mo & HolH F535H7|

NR3 - + « 25 2478 XI5 EA| Ojo|gf
of +1E-2, -2.3E+4
OlAte 3B WAIZ B LatE §AIS ‘NRIEA|" 0l24T gt

ST552001 M= A =otct %2 K| gt o,

TEE2X} (Delimiter)

TEEZX= SAlsts Wekol w2t oS ap 25Ut
PCollAM ST5520: CR £+ CR+LF

ST55200| A PC: CR+LF

(3) MIz{2{|0|E{ (Separator)

1. HMECHR] M 0] H
e HMEE= ZtZH Mo| 22,22 HAZ5IH & &0 7|ae = U
0f: :VOLTage 1000; :RANGe AUTO;*IDN?

o] 7ol =3 HMEE st Eof| 7|&5l= A= 7}
o

MolZ2ES MRS 2 HUEES AZsHM J|=stH 2Z ctolAf ofl2{7} Ll

—

2. M=o mjajalef 7ke| HH e ol
T2 ALBSHH FHU =9t utejo|E 2 T}
22| gy},

0 : :VOLTage 1000

[}
A
=2
[n
rir
)
=2
[n
Hr

3. Ij2fo|E « Mzl o]
03] mf2ln|Ee & 718 HM E= oi2fo|Ef Ziof| BEEA| S0 EE
0f : :COMParator:LIMit 15.00E+06,10.00E+06

et ot

2 2t =3

)
=2

=2 o

o metole £ 2
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52

=]

A=l 5T
I 8.5 £X| EMH ®

=53)

2 MQ 2|21 X]| 0.000E+06 ~4.000E+06 =X 4XE2 |+ 2 H
20 MQ 2l eI X]| 1.90E+06 ~9.99E+06 =X 3R 2|+ H

10.00E+06 ~40.00E+06

23| 472+ 2

200 MQ 2l 2l X|

19.0E+06 ~99.9E+06

TR AR+ H

100.0E+06 ~400.0E+06

TR 4R+ H

2000 MQ 2| 1 %| 190E+06 ~ 999E+06 x| 3xt2|
1000E+06 ~4000E+06 x| 4xt2|
4000 MQ 2| 1 %| 190E+06 ~ 999E+06 Fx| 3xt2|
1000E+06 ~9990E+06 T 4xt2|
SUER? 9999E+06 x| 4xt2|
ALZZ? 0000E+06 x| 4xt2|
of| 24*1 0000E+10 x| 4%t2|
1 BEHE Aoz, o2t M o2, £ Mt o2 E=oolH H®S E?
Z I 2| 0| Ef &5tk
0.000E+06 ~9.999E+06 x| 4xf2|+ 2
o aolx| 25 10.00E+06 ~99.99E+06 FX| 47<+P_|+¢f:s

100.0E+06 ~999.9E+06

S7 Axf2l+ 2T

1000E+06 ~9990E+06

x| 4A12]

Al Al ZF EIO|H

[0.045 s ~ 999.999 5 (0.001 s23i5)

SEAIZHEIO|H

|0.005 s ~ 999.999 s (0.001 s=all5)
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| 8.6 FHm= 2w~

=2 :MOHM:RANGe <data>
o
HME FE2 7| =&t
<>:

Al X] 2] G| Ol E{ (2
At otelolE ol < SH
x| mteto|H:
NRfNR1, NR2, NR3 T F & Eatsts &4
NR17‘*A clolEd(of: +12, -23, 34)
NR225= G| O[ B (0f: +1.23, -23.45, 3.456)

NRS—r% 258 X5 EA| HIO|E (0: +1.0E-2, -2.3E+4)

x| o2tolE)o| W &2 LIEHY L of.
i=Xt2 gt

ro rr
il

<data> 2M/20M/200 M /2000 M /4000 M/AUTO(ZA} H|O|E)
i}
mlabo|E ool efoll Chai A Ao s ch
of 200 MQ 2|21 x| 2 M
PC> :MOHM:RANGe 200M
[ B
LI E Al of ]k,

 PC>2 PCR2FE 9 HU =
| ST5520>2 ST55202 2 £E{o| SE2 LiEbHL|Ct

ofl 24 AlE ©efol 25 v~99 Vvl I 2000 MQ 2 2IX| & M5t Mg of2{7} &
=3
xiz ....................................................................................................................

01IE101| ohall A M gt ek

Z 2O M AIX]

G
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!}ooocmmo
COOOO00OO000000
COOOO0000000! A
SE HAIX] = =0

129



25 AU= | A= | &=
Ex e *CLS O| tl E-2f| X| AE{ AbX| p.132
*ESR? O|Hl E-AH|O|E{ A-B| X|AE X3 p.132
*IDN? 71712 ID =3 p.132
*RST 71719 =7|s} p.132
Al Abel :STARt Al AR p.133
: STOP AN EBR p.133
:STATe? AR AEf =3 p.133
=X A1} :MEASure? =X =3 p.133
:MEASure:COMParator? T Z T} =35 p.134
:MEASure:RESult? E-gh By A =3 p.134
:MEASure:CLEar S gL, BRH A Dp AN p.134
Mt B H :MEASure :MONItor? MY B E{ gt =3 p.135
Mot MH :VOLTage Alg Met MY p.135
:VOLTage? Ale Mt =3 p.135
Xk e el x| :MOHM: RANGe Xk elx] MY p.135
:MOHM : RANGe ? X gk el el x| =3 p.136
:MOHM: AUTO : DCLear Ats BllelX] = =2 x| 22/|p.136
o.| /élx—i
:MOHM: AUTO : DCLear? Ars BlelX| = 52 5™ x| 22/|p.136
o] =3

58 &5 : SPEed =2y 5 MY p.137
:SPEed? EY &5 =9 p.137
Eto|H :TIMer AlEAIZE A p.137
:TIMer? Al AIZE =3 p.137
:DELay SEAZHAY p.138
:DELay? SEAIZE =4 p.138
Z4 2l 0| £ :COMParator:LIMit Zu2olH 2| &/stetat A p.139
:COMParator:LIMit? ZIm el olE{ 2| A/slEtgt =3 p.139
:COMParator : MODE ZH0|EHe AlY 2= MY p.139
:COMParator :MODE? A o|E{2| AlE 2E %3] p.140
:COMParator : BEEPer HH Al HEZS AN p.140
:COMParator:BEEPer? oY Al HZE T3] p.140
HEE ® 3 :CONTactcheck FHE M3 7|5 AMdH p.140
:CONTactcheck? ZHE 3 7|5 =3 p.141
: CONTactcheck:RESult? 2EelE H 3 A x5 p.141
chzh H 3 : SHORtcheck cEt A3 7ls AE p.141
: SHORtcheck? cEt A3 7S =3 p.142
: SHORtcheck : TIME ek A 3 AlZEA A p.142
: SHORtcheck : TIME? chet R 3 A2 =3 p.142
: SHORtcheck : TIME cheb A 3 A AIZE =3 p.143

:MONItor?
: SHORtcheck : RESult? ctzeb i 3 23 =35 p.143
7| 13 Ale| :KEY : BEEPer 7| A AlHZg MY p.143
HZZ :KEY : BEEPer? 7| e Al g2 =3 p.144

130




E8 AME | 715 Ex
He MM :DOUBleaction HEdHE 48N p.144
:DOUBleaction? 2 UM =3 p.144
LCD :DISPlay:CONTrast LCDe| Het MY p.144
:DISPlay:CONTrast? LCDe| ¥t =3 p.145
:DISPlay:BACKlight LCD2| uz2}lo|E M H p.145
:DISPlay:BACKlight? LCD2| u42}0| E X3 p.145
Ml Fob :SYSTem: LFRequency el oM™ p.145
:SYSTem: LFRequency? Mol Futg =3 p.146
Molg/2= : PANel : LOAD Algz=d 25 p.146
: PANel : SAVE A=A M E p.146
:PANel : SAVE? AH Hso MEEO A=A =3  |p.146
: PANel : NAME g 43 p.147
: PANel : NAME? g x5 p.147
:PANel:CLEar o AbH| p.147
ofgtz =& :AOUT : RANGe ofgdz=a E= MY p.147
My :AOUT : RANGe? ofgtz 1 £ %3 p.148
A Qx| HA : PROBe ARX| BE T2E Z3 ZEo| Mp.148
EiEg' %7&!— Pl
: PROBe? AR BEZZE ZE ZES X |p.148
3|
TEST A& :I0:SIGNal TEST &1S Elo|Y MF p.149
OFF Elo|g :I0:SIGNal? TEST 41 & Elo|Y =3 p.149
olefz3 :I0:ILOCk ClE{2 3 Al MH p.149
:10:ILOCk? ClEe{2 3 AMEf =3 p.149
Jl 23 : SYSTem: KLOCk 7 23 Aej M p.150
:SYSTem:KLOCk? 7| 23 Ateff =3 p.150
M = 5| :HEADer SEHAMES o FF AN p.150
ON/OFF 7|5 :HEADer? SEHAHMES o 75 =3 p.151
S AMH :SYSTem:LOCal EIEE AEl i A| p.151
HMES AZEX FE2 dere = ASFHCH £, HMHES HEXL 22X BEE
ghot= Lt
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HME -2 HBA

Ol E-AH|O|H A-2| X| AH(ESR)2| LH &S AMA| gL .
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*ESR?
OIHﬂE AH|O|E{ A 2| K| AE{(ESR)2| L§ S 108142 5 0~72 NR1 £=%| 0| E{(<data>) 2 S
ot O Wi8s AX e ct
%E‘Oﬂ HME o|He 2= X| 25U Ch el X A= CfS ZoF 242 FH2 2 =0 e o
2{7} 2y st 2t of| 2ol th S5t= 107155 7t¢tst =X| & ol 2 SEEHCh

= *ESR?
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off bit0(7{ M £ of 21{), bit1 (A3l of 21), bit2(FH 2l oll2]) ZF7F 12l & <.
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ST5520>7
O[HIE iIOIE1* 2| K| AE
108 - - - - - 4 2 1

tj| E bit7 bité bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
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QYE: # 2| ofl2f, EXE: & of|&{, CME: AWM = of &

0

71719 MZEAIY, REHY, ST EQ0 HES x5t SEo| 7
=3

H1E = M =AY

H2E=: =gy

M= A2l #HS

Made: A= EQ o HEH

WE BCiE mEE U

= *IDN?
1= <data>
o PC>*IDN?

ST5520>HIOKI,ST5520,000012345,V1.00

2 71718l MY S =7|stgtch A" Zof o]l HMEE MAlstH Aol X =1 2|AE Lt
A= As AlH=AE AFE L e °|E{1‘dlolﬁ A2 7|3t R &k
E R LH°° ‘510 7| AX Azt (p.73)2 &=l FAHAIL.
= *RST
of =73t Al
PC>*RST
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A& AlEfetch
T= :STARt
of PC> :STARt
Al Sofl o] HUE

2IE 23 7|s0| 7t d< ol M Al ol 27 & ot

ofl 21

= : STOP
of PC> :sToP

:STATe?
EHetuch SHEol AME 3o = &= X| 2ELch

=2 7|712| &efE %[ H|0|E{(<data>) 2 SE

T2 :STATe?
2 <data>
<data> 0~2(NR1 ==X| Cl| 0| )
08X & 1A E 2™ B
of e =AM Bl 49
PC>:STATe?
ST5520>1

:MEASure?

EXMZe T3 gL Al Boll= ol HUE
(<data>)2 SEetHCt
A ZE Fol= M A" BE A9l &

i
3
S
mn
ro
>
1kl
2
x
1o
w
02
gy

ol
o

0
N

o

olo
n
gk
=

==
B i :MEASure?
2¢& <data>
<data> =S “8.5 TX| U F"(p.128)
of| E™ gt Z3|(5E5E0] 123.4 MQ2! &)

PC>:MEASure?
ST5520>123.4E+06
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FHUE -HHEA

HYZ s =38t

Al Eoll= ol AMEE ghot=2l AT A9 4
ZAimzelo|E| 7| 50| OFFQl A2 HMZIl= &M OFFE 8
ol g AEf ! o = NOCOMPE SEEHHCEE <t EfO
Al B2 ol M3 AlE B2 Ale| Y ZDE SEEHCH

SE AME o= Zet= x| &

:MEASure:COMParator?

o -
Ao

n

S H <data>

<data> 20t OFF /NOCOMP /DELAY /PASS /UFAIL /LFAIL /ULFAIL
(2t Hlo[E)
OFF: #d 7| OFF
NOCOMP: o| 23
DELAY: SEAIZEElO|H S2F &
PASS: Ed 7|Z ofLf
UFAIL: & shgt<= - gt

ULFAIL: ZH S7+S(AHSHgE EE= ststatol 2 oI X| 2| 2])

ohak
of EE A3 =3|(EHEZ Dby PASSe! E9)
PC>:MEASure:COMParator?
ST5520>PASS

:MEASure:RESult?

SYwn By Z s =3 et

Al Eoll= 0 HMES wotSol AlFol Ml SHTL HYBNES <53

ol
Hlo|E{ (<datal1>, <data2>)2 SEEHCh.
AlY BE o= M3l A" B Alel S By ZDtE SEEHCH

SEO HME= 5|H = Zaot= x| ph&U

= :MEASure:RESult?
== <datal>,<data2>
<data1> EdU “8.5 x| = FE” (p.128)
<data2> upSEENL
OFF /NOCOMP /DELAY /PASS /UFAIL /LFAIL /ULFAIL(ZX} H| 0| E)
of A gL, EAZnt F 35

(5X7kol 123.4 MQ, - Z 117} PASS?! & 2)
PC>:MEASure:RESult?
ST5520>123.4E+06, PASS

:MEASure:CLEar

Yt rg 2 e AA R ok 2 2 ol g dEj 7 Eu o

A

B i :MEASure:CLEar
of S HEZTE AH|

PC>:MEASure:CLEar
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N
|—I:|
[n
&
1=
¥
>

:MEASure:MONItor?

e ZUEgte =3 gt M ZHE{ZLE NR1 4| H0|E (<data>) 2 SE U
SHEoll HME & H = ZeteX] 5Lt

B i :MEASure:MONItor?
2¢& <data>
<data> Mt 2L E{ gk (S V) 0~1000( &3l S 1V) (NR1)
of Mot BUE{ gt =3 (M ZHE{gto] 25V el E )
PC>:MEASure:MONItor?
ST5520>25

Algl Fote ME s c
Al Fete MZStD S0 Mg ARt HUE (STAREE S48
2|0} 500 ms7} 7habEl LI Eh

(U4
r
[

T :VOLTage <data>
<data> AlE M2F 25~1000(NR1 =%| Ci| 0| E{)
of Al s 100VE MY

PC>:VOLTage 100

:VOLTage?

Al Hete| &g 3|2 ch NR1 %] O 0| E{(<data>) 2 S & & Ch

S :VOLTage?
== :VOLTAGE <data> EE+& EHE35| <data>
<data> AlE MQF 25~1000(NR1 =%| H| O E{)
o Al M =3|(A” Mol 100 Vel 2 9)
PC>:vVOLTage?
ST5520>: VOLTAGE 100 (:HEADer MW =7} ONQ! &)
ST5520>100 (:HEADer F{HH =7} OFF2l &)
:MOHM:RANGe
g e elX| & ™ gt
= :MOHM:RANGe <data>
<data> 2 M /20 M /200 M /2000 M /4000 M /AUTO(= Xt H| O] E{)
of 200 MQ &l elX| 2 M X
PC> :MOHM:RANGe 200M
ofl 24 Alg Metol 25 V~99 VY ol 2000 MQ 2| CIX| & MM st Al of 217}

==
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FHUE -HHEA

:MOHM:RANGe?

Metellelxleol 482 =3 gtk Met 2 el X| & 24} O 0| B (<data>) 2 SH U T

=]

T2 :MOHM : RANGe ?
== :MOHM: RANGE <data> L= EHr35| <data>
<data> 2 M /20 M /200 M /2000 M /4000 M /AUTO(=ZA} H| O &)
ofl Mkl x| =3 (ME el X[7+ 200 MQ2el & <)

PC> :MOHM: RANGe?
ST5520>:MOHM: RANGE 200M(: HEADer 9{DH57}0N°|_I A7)
ST5520>200M(: HEADer H M =7} OFF Q! &%)

:MOHM:AUTO:DCLear

S 2 x| S Soll Y x|et #YZuE 2elojsts 7|52 7E, FRE YUt
ONLZ d¥He &2, A= 2l 2 X|ol| A A|°4§ o 2 2IX] 0| SO| LM stH :MEASure?of S S
2o 2 lolH i<l ol 2] £4(0000E+10)2 ttatst= A IF AELICH

g elx| o| S Alofl SR HYHLE E"E|01<>P<| 20 AM e RAY Y= OFF2 d8e
H ot

th, OFFZ M7 stH Clolef glS52 oll2f €12 Btetstx| g7 =22 2f|elX| o| & S8 Hete
T e Uk a8 B2 o E E0 Al B2 AlZHZ 7‘101| Hod | Soil oo Hed X Etx|It
HolZl Z=ol T 22l o] F Holl Alglo] ZR5IH :MEASure?0f CHeh SE2 H uiilg 7|

M AE vhekshl| 50z Fols) FAAIL

OFFZ &3t 2= 4% 3tH o [RANGE]OH [AUTO(DATA CLEAR : OFF)]2t1 ZA|EY

_|

= :MOHM:AUTO:DCLear <data>
<data> ON/OFF(&2X} 0| E{)

ON: =xx 22/o 7|5 8&
OFF : E8 x| 22l0l 7|5 7 &
o s3x 220l 752 RaR MY
PC>:MOHM:AUTO: DCLear ON

:MOHM:AUTO:DCLear?

7(}5 glelX| 2 Fo| EMx|et MHHZIE Z2lofstes 7|sel 7, F2& ZsgHch 84N
E2X} ol 0|E{(<data>) 2 HttEt Cf
= :MOHM:AUTO:DCLear?
==t :MOHM:AUTO:DCLEAR <data>E = Eh+=3d|<data>
<data> ON/OFF(-2A}+ H0| &)

ON: Zd% 22l0f 7|5 w7
OFF : EXX| 22l0] 7|5 =
of E8 % 2e2lof 7|5 =3 (7|s0l REEHE )
PC>:MOHM:AUTO:DCLear?
ST5520>:MOHM: AUTO: DCLEAR ON (:HEADer HMEJ} ONQl ZA-2)
ST5520>0N (:HEADer /T =7} OFF 2l &)
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=4 £ o FAST/SLOWE & & gt ct

=2 :SPEed <data>
<data> FAST /SLOW(=ZXt H| O] Ef)
o =3 £58 FASTE 43

PC> :SPEed FAST

EY &5 MY S =3 ch 5 £ 52 FAST/SLOW A 2 24X} H|0|E(<data>) 2 S & &t
Ct.
i : SPEed?
1= SPEED <data> &= Eh35| <data>
<data> FAST/SLOW(=ZA} H| 0| E)
of EY £ =3|(5Y £ 7HFASTS E9)
PC>:SPEed?

ST5520>: SPEED FAST(:HEADer M =7} ONQI &%)
ST5520>FAST(: HEADer HM =7} OFFQ! &%)

AEAIZHE dg gt

AlgAIZbE HHSIX 22 2= 002 A EUCLAIY Sl 29 Algo| MX| =0 M E
ct.
= :TIMer <data>
<data> Al HA|ZHERR]:ZX) 0.0 ¥ 0.045~999.999(F 3l S 0.001) (NR2 s=X| Ci| 0| E{)
“8.5 x| =Y E”"(p. 128)
of AlgAIZES 1022 AF gt

PC> :TIMer 10

AEAIZE MR e x5 g +%| O|0|Ef(<data>) 2 SEHELICH AIEAIZE EF
bR A +5t

O|HE ALESHR| t= A 42= =
- = :TIMer?
==t :TIMER <data> &= CHE3| <data>
<data> Al AIZHERR:ZE) 0.0 2 0.045~999.999(= 3l = 0.001) (NR2 =%| H|O|E)
“8.5 x| ZSH *"(p.128)
of AlEAIZE AT Z=3[(Al > AIZHO 10E21 E 9)

PC>:TIMer?
ST5520>: TIMER 10.000(:HEADer {TH =7} ONP! &)
ST5520>10.000(: HEADer H M =7} OFFQl 2 <
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SEAZIS d™ i SEHAIZIS AFS(AUTO) S 2 MM e 4= 0.0 A ™ Bt
Al B2l 42 Algdol Ex| =1 4™ Uk
B i :DELay <data>
<data> SEAIZHE?I:Z) 0.0 2 0.005~999.999(= 35 = 0.001) (NR2 =X| Ci| 0| E1)
“8.5 % =W E"(p.128)
of SEAIZIS 552 MY

OEJ-A|7|- A—I?H O

AHE(AUTO)S 2 4

=
o=

lo 4

n

o-d

<data>

of|
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PC>:DELay 5.5

x3

M =0
:DELay?
:DELAY<data> EE
S EAIZHE:E)
‘8.5 x| U
SEAIZE Z=3(
PC>:DELay?
ST5520>:DELAY

0[0 kr

ST5520>5.500(:

L= Ct=3| <data>

0.0 2 0.005~999.999(=3ll = 0.001) (NR2 =%| C| 0| E)
E"(p.128)
EfA|ZEO] 5501 A4

5.500(: HEADer HMETJ} ONQ! E <
HEADer HME7} OFFQl 4 <)



:COMParator:LIMit

Zimefole{ o A/stEtgte MA B CL
AH/58H4EE <datal>, <data2> (NR3 =X| O O|E{)2 M X g C},
AShg>5lEgol E 25 AEE FHAIL.

otgt>3t
detgt<stetidtel g9 A o2 7t ot

=2 :COMParator:LIMit <datal>,<data2>
<data1> OFF(ZAt Hl0|&) o= Al ol &Fetgh (NR3 %] HIO|H)
<data2> OFF(=At Hl0|&) 2= A el ol shetgh (NR3 =4[ HIO|H)
of B2 15 MQL 2, stetgte 10 MQe 2 A3

PC> :COMParator:LIMit 15E+06,10E+06

:COMParator:LIMit?

Zimzi|olef o &/stetgte =3t

— HA =

Ab/5EeZESE <data1>, <data2> (NR3 =%| O 0|E{)2 SE&t cl.

= :COMParator:LIMit?

SE :COMPARATOR: LIMIT <datal>,<data2> &£= Ct35] <datal>,<data2>
<data1> OFF(ZXt HlolH) == Z &z o5 A8tz (NR3 =X| H|O|E)
<data2> OFF(&ZAt t|0|Ef) (= Z 2| 0| Ef St5kgL (NR3 =] H|O| &)

of A/5tehgk Z=3| (AF8kgL0l 15 MQ), SHEHEEO] 10 MQS! & )

PC>:COMParator:LIMit?

ST5520>: COMPARATOR : LIMIT 15.00E+06,10.00E+06
(:HEADer 7{BH =7} ON2I &)
ST5520>15.00E+06,10.00E+06(: HEADer {8 =7} OFFQl &)

:COMParator:MODE

2ol o] Ale 2EE M ehct

T :COMParator :MODE <data>
<data> CONTinue /PASSstop /FAILstop /SEQuence(= A} H| 0| E)
of AlE R=ZS FAIL STOP2S 2 MA 51|

PC> :COMParator :MODE FAILstop
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:COMParator:MODE?

A2 0|E{2 A& REE =3| gt
dXd 2 X H0|E{(<data>) 2 SEELCL

B i :COMParator :MODE?
2e : COMPARATOR :MODE <data> £ & EhrE35| <data>
<data> CONTINUE/PASSSTOP/FAILSTOP/SEQUENCE(-2 A} H| 0| E)
of A2 0lEe AlY 2E =3

(M8 2ZE7} FAILSTOPS! & <)

PC>:COMParator :MODE?

ST5520>: COMPARATOR : MODE FAILSTOP
(:HEADer HM =7} ONQ! &%)
ST5520>FAILSTOP(: HEADer 71 =7} OFFQl &)

:COMParator:BEEPer

A2 0|E & HY L M Efo|H S2 A2l H|Z55 dE = Ch

B i :COMParator :BEEPer <data>
<data> PASS /FAIL /OFF /END(-2 A} H| 0| E)
of FAILY mhof H| Z 50| 22|25 MY

PC> :COMParator:BEEPer FAIL

:COMParator:BEEPer?

ZIH2|0|E & HY T M Efo|H S2 A2l 8|Z5 MY g =3|3HCh
M2 X 0lE(<data>) 2 SEEHH T

B :COMParator :BEEPer?
24 : COMPARATOR :BEEPER <data> EF £ [h=35| <data>
<data> PASS /FAIL /OFF /END(-2A} H| 0| E)
of oY | T 5 =3|(FAILY mioll BEEPSO| 22l= ™l d9)

PC>:COMParator :BEEPer?

ST5520>: COMPARATOR : BEEPER FAIL
(:HEADer /T =7} ONQI &)
ST5520>FAIL(: HEADer H M =7} OFFQ! &%)

:CONTactcheck

=2 :CONTactcheck <data>
<data> ON/OFF (A} | o] E)

ON: EHE A I 7|5 7=
OFF: 2HE M3 7|5 &&
of ZYEAIII5S FAR MY
PC>:CONTactcheck ON
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:CONTactcheck?

ZeE M3 7|50 RE, FES X8 FUCH 4HE 2X 6l0|E(<data>)2 SEBHICE

= :CONTactcheck?
2& :CONTACTCHECK <data> tE+= CHES| <data>
<data> ON/OFF (A} t| 0] E{)

ON: ZHE M A 7|5 7=
OFF: 2EHE AN I 7|5 &=
of FZEE H 3 7|5 x=35|(7|50] REE EP)
PC>:CONTactcheck?
ST5520>: CONTACTCHECK ON(:HEADer 7 =7} ONQl A<
ST5520>0N(: HEADer MW =7} OFFQl 4 %)

-

:CONTactcheck:RESult?

ZHE M3 ZotE =35/ gHch

SEO HWE= 5|H = Zete x| ph&U

[E=n=]

= :CONTactcheck :RESult?
== <data>
<data> NOCHK/PASS/HFAIL/LFAIL/HLFAIL(-ZX} G| 0| E)
NOCHK: o| x| 3

PASS: ol 2| 81
HFAIL: HIGH= 0| ZEHE & 3 of 2]
LFAIL: LOWZ0| ZEE A 3 of| 2]
HLFAIL: HIGHS It LOWZ 2F%0| 2
ol ZEE A3 Z3t =3|(Z 7 HIGHZ 0| NGel
PC>:CONTactcheck:RESult?
ST5520>:HFAIL

ctet M3 7| s RE, FES MX T CH

A 3 of| 24

EH
e =
Z9)

= : SHORtcheck <data>
<data> ON/OFF (-2 A} H|0|E)

ON: et M3 7|5 RE
OFF: HE‘HIELH% k=

off cret Y3 752 a2 AN
PC>: SHOthheck ON
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:SHORtcheck?

ch2h A3 7|se ®vE, FEE =S4 4™ 2 24t 0| (<data>) 2 S E & Ch
= : SHORtcheck?
2& : SHORTCHECK <data> &= Eh+35| <data>
<data> ON/OFF (A} t| 0] &)
ON: =t A3 7|5 &
OFF: &2t M3 7|5 22
ofl AHE 7|5 =35|(7|50| REFED)

PC>:SHORtcheck?
ST5520>: SHORTCHECK ON(:HEADer =7} ON@l & <)
ST5520>0N(: HEADer 71T =7} OFF2! & <)

:SHORtcheck:TIME

Chh M 3 AlzZbe dE et ot

chet X 3 AZHS RAFS(AUTO)2 2 XM shs 29 0.02 - et
B i :SHORtcheck:TIME <data>
<data> =He x| 3 A|ZHEHRE) 0.0 2 0.010~1.000(=25HS 0.001) (NR2 5=X| H|0|E)
off cheh X 3 A|ZES 0.5 2 M 51T

PC>:SHORTCHECK:TIME 0.5

:SHORtcheck:TIME?
cheb A 3 AIZES =3 g o)
chet ®| 3 AZHS NR2 $=X| O 0| E{ (<data>) 2 SEEILICE THet ®| 3 AlZHo] AFS(AUTO)R! 2
= 0.0002 SEE

= oHeH

= : SHORtcheck : TIME?
26 : SHORTCHECK : TIME <data> I EhES| <data>(NR2 S| O 0| )
<data> ch2h ® 3 A|ZHERRI:Z) 0.000 2 0.010~1.000(£3H S 0.001)

of Cheb x| 3 AlZE =3|(AE A[ZHo] 0.017=2 B )
PC>:SHORtcheck: TIME?
ST5520>: SHORTCHECK: TIME 0.017
(:HEADer M E7} ONQI A <)
ST5520>0.017(: HEADer I =7} OFF Q! &%)
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:SHORtcheck: TIME:MONItor?
ch2h X 3 AlZHo| 0.0(AUTO)2 2 MM =0 US mhel ot X3 A& AlZHS NR2 =X| o0&
(<data>)2 SEetUCh £ chel J 3 7]50] OFF! 29 £ MANUALE MEE0f 1S o=
0.0002 S&fshch.

SHol 5’1?_HE sl = 2= x| ZEuch

T : SHORtcheck : TIME : MONItor?
SE <data>(NR2 $=X| H|O|E)

<data> Ch2t A 3 AlgH A|ZHEF]:E) 0.000~ 1.000(£25 S 0.001)
of Cheh A 3 AE AlZF =3|(M™ AlZH0] 0.017X ! E )

PC>:SHORtcheck: TIME : MONItor?
ST5520>0.017

:SHORtcheck:RESult?

chet 33 Zote xs|gich A2te 2 o|ef(<data>) 2 S EFEHUCH.
SEoll HWE 5o = Eabe| x| ach

B i : SHORtcheck :RESult?
2& <data>
<data> NOCHK/PASS/FAIL(=ZX} Cl| 0| )
NOCHK: oO| x| 32
PASS: ofl2f 8l&
FAIL: & E o 2]
of Chet M 3 2o =3(Z oot L E ofl2{el E)
PC>:SHORtcheck:RESult?
ST5520>FAIL

:KEY:BEEPer

7| @13 Al H|Z S ON/OFFE d & & o,

(=]

= :KEY :BEEPER <data>
<data> ON/OFF(2A} O 0] E{)
of 7| &l Al H|ZZ0| 22 =E5 AN

PC>:KEY:BEEPER ON
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:KEY:BEEPer?

7| i3 Alo| H|ZZ ON/OFFHHE & Z 3| Bt Cf. ON/OFFAEE & 24} Ul 0| B (<data>) 2 SE &
Hct,

T2 :KEY : BEEPer?
St :KEY:BEEPer <data> iE= Ch35| <data>
<data> ON/OFF(2X} H| 0| E{)
of 7| 3 Al H|ZF ON/OFF 87X =3|(AdZX0| ON2I &)

PC>:KEY : BEEPer?
ST5520>:KEY : BEEPER ON(:HEADer UH =7} ON©I & <)
ST5520>0N(: HEADer Wi =7} OFFQ! 4 <)

:DOUBIeaction

HE N4 7|2 ##&, FEE H¥ ek

= :DOUBleaction <data>
<data> ON/OFF (2 A} t| 0] E{)

ON:CiZ oM 7|5 72
OFF:HE ¥Md 7|5 F&
of OE dM IS8 a2 dy
PC>:DOUBleaction ON

:DOUBIleaction?

g 98 7|59 RE, 55 Z3/etHch A& & 24t Ol 0|EH(<data>) 2 SERHCH
=2 :DOUBleaction?
2t :DOUBLEACTION <data> tE& ChE&S| <data>
<data> ON/OFF(:ZAt H[ 0| E)

ON:EH=E %M 7|5 7=
OFF:HE WM™ 7|5 F=&
of 2 M 7|5 ==[(H &0 ONel &)
PC>:DOUBleaction?
ST5520>: DOUBLEACTION ON(:HEADer I =7} ONQI Z <)
ST5520>0N(: HEADer 7/ =7} OFF2! & <)

:DISPlay:CONTrast

LCD2| Hetgte dd et

B :DISPlay:CONTrast <data>
<data> 0~100(NR1 Z=x| H|0|E)
of HotZt2 6022 A Y

PC>:DISPlay:CONTrast 60
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:DISPlay:CONTrast?

LCDe| Hetats 3|t ot 48 2 NR1 4| Ol 0| E{(<data>) 2 S & &t ch.

T= :DISPlay:CONTrast?

2& :DISPLAY:CONTRAST <data> tF = Gh=35| <data>
<data> 0~100(NR1 Z=%| H|O|E)

of Y otgt =3|(H 2kgtol 6021 &%

PC>:DISPlay:CONTrast?
ST5520>:DISPLAY : CONTRAST 60(:HEADer M =7} ONQl & 2)
ST5520>60(: HEADer H M ETJ} OFFQl 4 <)

:DISPlay:BACKIight

LCD u{2lo[Eof 8{7| & MF ot
02 St Mt MM et = AELCL 022 M- 5HH LCDe| alo| EZt S E U

T= :DISPlay:BACKlight <data>
<data> 0~3(NR1 =] Cf| 0| )
of H7|E 28 M

PC> :DISPlay:BACKlight 2

:DISPlay:BACKIight?

LCD 820l E2| 47| & =3

gk 432 NR1 %[ Ol 0| B (<data>) 2 S & & T

T :DISPlay:BACKlight?

== :DISPLAY:BACKLIGHT <data> EF = Gt 35| <data>
<data> 0~3(NR1 ==%| H|0|E)

of LCD ei2}0| E 547| =3|(5+7| ™ol 221 E )

PC>:DISPlay:BACKlight?
ST5520>:DISPLAY : BACKLIGHT 2(:HEADer M =7} ONQl & <)
ST5520>2(: HEADer HM =7} OFF Q! &%)

:SYSTem:LFRequency

MY FuteE ddech
AUTOZ A stH AFSH 2 2 50 Hz2t 60 HzE 2lAl & ch

T :SYSTem: LFRequency <data>
<data> AUTO / 50 / 60(= At H| O EY)

AUTO: D@ Fo4+5 ALS2 2 214
50: M@ FIt4= 50 Hz
60: M@ FIt5 60 Hz
of M Fa+E 60 Hz2 AE
PC>:SYSTem: LFRequency 60
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:SYSTem:LFRequency?

HMel Fog 4¥e

o
Ao

=3
[SH=]

<data>
of

:PANel:LOAD

AN Yok 5ol Al

oo

?_
<data>
of

:PANel:SAVE

Ao

Z3| ol 482 NR1 | Ul 0|Ef(<data>) 2 SE=L T
:SYSTem: LFRequency?
:SYSTEM: LFREQUENCY <data> = 3| <data>
AUTO / 50 / 60(-ZAt Cll 0| &)
Mel i MY xal(MY Foi57t60Hze! Z9)
PC>:SYSTem: LFRequency?

ST5520>: SYSTEM: LFREQUENCY 60(:HEADer M =7} ONQI &%)
ST5520>60(: HEADer M ETJ} OFFQl 4 <)

ZHg SFUCL AR 2 EfE Al

P}

oo
o

HX|et 22 FL ch
:PANel:LOAD <data>
A=A S 1~10(NR1 S=X| HO|E])

No. 32| Al =712 =31 27|
PC>:PANel:LOAD 3

Aget Hooll Adz=zdg X eehct

T2
<data>
of

:PANel:SAVE?

XYt S0l Al-HEZO0| MEE O JA=XE =3| gt HE= 0o A=K 6{F5 %] H0|H

(<data2>)2 SEE
T
<data1>

oot
[sN=}

<data2>

of
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:PANel: SAVE <data>
1~10(NR1 ==X| H|O[|E])

No. 30f| M &5t7|
PC>:PANel:SAVE 3

Lol SEOl AME sl He Zet=x] f&UCh
:PANel:SAVE? <datal>

Algdz=4d HS 1~10(NR1 =% H|O|H)
<data2>

0~1(NR1 ==X| Cl| 0| E)

1A =40 MZEE o AEHCL

0: Al =740| ME=0f K| b5t
No. 30l zH=/0f Qx| ofix| 3]
(No. 30| M &= A2 E2)
PC>:PANel:SAVE? 3
ST5520>1



:PANel:NAME

M aE|of 9l Algx7iY
NEzAge (g HE

?.

Ao
g
:
2
E

<datal>,<data2>

<datal> Alglz=7d 15 1~10(NR1 5| H|0| )
<data2>  AIEZAY (2AC0|Ef: 2} B XA 102 AX])
of NEETRENEESIER

ZHHES TESTI"E A ™
PC>:PANel:NAME 1,”TESTL1”

:PANel:NAME?
AN z=HY g =3 g ch X[ Mo S5 NR1 %] H|0|E{(<datal1>), Al E =AY & =X} H| 0| &
(<data2>)2 &gt ct.
7= :PANel:NAME? <datal>
== :PANEL:NAME <datal>,<data2> EE = Ct&35| <datal>,<data2>
<data1> A=A HS 1~10(NR1 =X H|O|E])
<data2> Alg =AY (A H0|E:8hZt P Xt 102 XI7HK])
of A=A 19| A" =AY Z3|(A =70l “TEST172l &)
PC>:PANel:NAME? 1
ST5520>: PANEL:NAME 1,"TEST1"(:HEADer {3l =7} ONQI &)
ST5520>1, "TEST1"(: HEADer AU =7} OFF2l A )
:PANel:CLEar
A| [<a| xj—l O Al-x-" ol-|,| |:|.
T= :PANel:CLEar <datal>
<data1>

AlB = M5 1~10(NR1 =] 0| )
of AlE=AH 12 AbA| g cf

PC> :PANel:CLEar 1

:AOUT:RANGe

olgRI &8s

=3 qgol MA welz
x| g M3 st

RIX|, 2 EA o2 &8st Aol
B i :AOUT : RANGe <data>
<data> FULL/EACH(ZX} O 0| E1)
FULL: 538 Mol Ml #elz &35t
EACH: Zt 2| QI X| o] EA| Hel2 &3t
of ek =

o A Hel2 &35S 4F

PC> AOUT :RANGe FULL
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:AOUT:RANGe?

ohdZa s Su MY xa|FLIc
FULL == EACHS| 84X 2 24} Ul 0| Ef (<data>) 2 S & &t ct

= :AOUT : RANGe ?
st :AOUT:RANGE <data> = EFE3S| <data>
<data> FULL/EACH(ZA} | 0I E)
FULL: 38 X &e| M| #Hel= &5 ct.
EACH: 7‘ gl elX|e] EA| He| 2 &gyt
of 3 2 x3[(d™ol FULLel A=)

PC>:AOUT : RANGe ?
ST5520>:A0UT : RANGE FULL(:HEADer 7{JH =7} ONQ! &%)
ST5520>FULL(: HEADer H M =7} OFFQl & <)

[= B (=] =2oc=
<= :PROBe <data>
<data> CONTinue/TRIGger(-= A} H| 0| E)

CONTinue: 91 2=
TRIGger: EE|H 2E
of &2 MY
PC>:PROBe CONTinue

9299 A %% & Z2H9| TX}
CONTINUE £+ TRIGGERS| A

E M- s =3gch
S 2 A} Ol 0| E(<data>) 2 S & & Cf

= : PROBe?

lo 4

0

2¢} : PROBE<data> E&F = Ch=35| <data>

<data> CONTINUE/TRIGGER(=ZA} H| 0 E{)
CONTINUE: 9155 2=
TRIGGER: E2|H 2=
of S 22 =3|(MY0| CONTINUER! A=)
PC>:PROBe?
ST5520>: PROBE CONTINUE(:HEADer 7{0H =7} ONQI & <)
ST5520>CONTINUE(: HEADer 70 =7} OFFQl & )
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Ald B2 Al TESTA S 7FHLOWOIA HIGH2 2 Sot7t= Eto|Y g A gt

=2 :I0:SIGNal <data>
<data> SLOW / FAST(Z At G| 0| &)
of Eto|2 2 FASTZ &%

PC>: IO :SIGNal FAST

:10:SIGNal?

A" B2 Al TESTAU S 7FLOWOIAM HIGHR2 2 Sot7t= EfolY M8 &S =3/ gt ct,

o

SLOW = FASTS| M XS 2X} ¢| 0| Ef(<data>) 2 SE & Ch.

T :10:SIGNal?
i=1= :I0:SIGNAL<data> L= EhHrE5| <data>
<data> SLOW/FAST(=Z X} | 0| E)
of Eto|Y =3|(MM0o| FASTR! A <)

PC>:I0:SIGNal?
ST5520>:I0:SIGNAL FAST(:HEADer F{JHEJ} ONQ! &<
ST5520>FAST(: HEADer M =7} OFFQ! &%)

SIe{23 7|58 A& et

= I0:ILOCk <data>
<data> ON/OFF(Z X} H| 0] &)
ON: Q{23 7|5 R&
OFF: Q{23 7|5 25
of SlE23 7|52 RaE MH
PC>I0:ILOCk ON

:10:ILOCk?

I3 7|5 d&d & =3 Ch ON & OFFe| M& & &4t U|0|Ef(<data>) 2 SE =L CH

H =
= I0:ILOCk?
SE I0:ILOCK <data> S+ Che5| <data>
<data> ON/OFF (-2 At H[ 0] E)

ON:CIE{Z23 7|5 +&
OFF:2lE{23 7|5
of CIE{23 7|5 =2|(M&0| ON
PC>I0:ILOCk?
ST5520>I0:ILOCK ON(:HEADer M =7} ONQIl A F)
ST5520>0N(: HEADer M =7} OFFQ! &%)
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:SYSTem:KLOCk

7| 235 dE st

=2 :SYSTem:KLOCk <data>
<data> ON/OFF(ZA} | 0] E{)

ON:7| 23 AH™
OFF: 7| 23 sl H|

of | 235 M
PC>:SYSTem:KLOCk ON

:SYSTem:KLOCk?

5| 23 ™2 X33k ON E& OFFS| A& S 24} 5| 0|E|(<data>) 2 SEEHLICH

= : SYSTem:KLOCk?
==t :SYSTEM:KLOCK <data> &E= Ct&35| <data>
<data> ON/OFF (-2 A} H| 0] E)

ON: 7| 23 Akl
OFF: 7| 23 s M Atef
of| 7| 23 =3|(M&0| ONQI &)
PC>:SYSTem:KLOCk?
ST5520>: SYSTEM: KLOCK ON(:HEADer HOUH =7} ONQl Z <)
ST5520>0N(: HEADex 7T £ 7} OFFQl 24 9)

SE HolEo & 7|77t g2 AMEES FItet Al X| ofdX|E M- Fct M F¢
OFFZ =7|3t=l 4t

i :HEADer <data>
<data> ON/OFF (A} t| 0] E)

ON: 7/ = & i 242
OFF: W = 3|Cf g1 2
o SEe| HME H LS ONS 2 MY
PC>:HEADer ON
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SE ol el M50l & 7|7|7t &2 HME=S FIotet A elX| of Bof ti gt M 2 Z3| & Ch
ON/OFF2| 4 g 24}t 0| Ef(<data>) 2 S & &t ct.
= :HEADer?
== :HEADER <data> L= C£hE3| <data>
<data> ON / OFF(2Xt t| ol &)

ON: AHME 5|0 2AS
OFF: HME 8o 813
ol HUME 3|0 271 o{ 7 x=3|(MFo| ONel &)
PC>:HEADer?
ST5520>:HEADER ON(:HEADer 7 =7} ONQI & %)
ST5520>0FF(: HEADer M =7} OFF2l & <)

s

:SYSTem:LOCal

Siloll ofgh 2|2 E HEfE s Moty 22 MEf 2 = S-ILct 7] =E0| Jhsaf E ot

= :SYSTem:LOCal
of 2|2 E Mef E s A & ct.
PC>:SYSTem:LOCal
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ALS Fa A AL, Y E 2, T 2,000 m7HX|
HE 2252 #  -10T~50C, 80%RH OI5HZE 2 812 A)
A8 22/ H?l 0T~40C, 80%RH O|SHZ & 8l= A)
Lhaet AC1.62 kV(ZE &7 10 mA) 122F
TN E-HY 25 X5 7t
et b EN61010
EMC EN61326 Class A
M M2 M He AC100 V~240 V
(B2 M metol tisto] £10%2] MY HEg naistn Aguct)
Mol Fo4 50/60 Hz
of Al=|= ThE BEEEE 2500V
E|tf g2 M= 25VA
AL AL AlZt 1A ZH(A & ch2t Alel)
2E x| 2F 215Wx80HX 166D mm (&5 = £ )
S 2F1.1kg
HE 23572t 3K
= o 1= - =
BT MSEHBED)
= MU 25V~1000 V(2! 2)
EA 2 717| 3t IR 2ol 4™ MetS FAIRH O
=3 Mo MET 1% setting £2V
Mot 2olls 1V
Mt BLEH = =3 ko 2%+1V(ET Y Al 1.8 mAD[Eh
SHUEH) M= 1.8 mA
chE MR 2.0 mA 0|2t
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=73 chXtol cfs Aol

g2 &9 Melol E5 FX| chAtof chsll v|HA, 5
=2 MQR:FULL, EACHS| M&t 7|5 S

24

1. FULL =3 M&ho| M Hel Lol 0~4VE &5
=5 FMet EA| M &tx| | &3] MH(DC)
25V< V<100V 0.002 MQ ~400.0 MQ o0V~4V
100 V< V<500 V 0.002 MQ ~4000 MQ o0V~4V
500 V< V<1000 V 0.002 MQ ~4000 MQ o0V~4V
M =5 FMo Over.F 4V
Under.F ov
2. EACH 2z} Mg 2 elX|e| Helof 5tF 0~4VE &5
EE L EA| HE| | &3 MeHDC)
2MQ 0.002 MQ~4.000 MQ oV~4V
20 MQ 1.00 MQ ~40.00 MQ 01V~4V
200 MQ 10.0 MQ ~400.0 MQ 01V~4V
(1002\‘/’23/'!'3)0 V) 100 MQ~ 4000 MQ 0.1V~4V
(soo‘t?so?/s'\qc%o Y 100 MQ~4000 MQ 0.1V~4V
A * 3 2 ol x| Over.? 4V
Under.F ov
OISR &3 M&tE  1+2%fs.
=5t K8 1 MQ 0] At

154



Ol

X =
ANekeelx] £y =3 & 2lX[(2 MQ, 20 MQ, 200 MQ, 2000 MQ, 4000 MQ),
AE g elx|
2 QIK| EA| 5hpd SIS 2ol MM E B QIX|2 FAIFCh
HAEY M | BAIEY | MUK | =2is
0.002 MQ~4.000 MQ 2 MQ 0.001 MQ
25V<V <100V 1.00 MQ~40.00 MQ 20 MQ 0.01 MQ
10.0 MQ~999.9 MQ 200 MQ 0.1 MQ
0.002 MQ ~4.000 MQ 2MQ 0.001 MQ
1.00 MQ~40.00 MQ 20 MQ 0.01 MQ
100 V<V< 500V
10.0 MQ~400.0 MQ 200 MQ 0.1 MQ
100 MQ ~9990 MQ 2000 MQ 1MQ
0.002 MQ ~4.000 MQ 2 MQ 0.001 MQ
1.00 MQ~40.00 MQ 20 MQ 0.01 MQ
500 V< V<1000 V
10.0 MQ~400.0 MQ 200 MQ 0.1 MQ
100 MQ ~9990 MQ 4000 MQ 1 MQ
*1000 MQ 0| &2 HEAlSH= A= zl5te] A&l = 01 FH 22 23515 10 MQ
EA| HelE =ntet A2 E7|= Over. F, Under. F 2 gL}
Mg 5338 FAST/SLOW 25
Y7 sy MY | MY I el M| 12 YEe
0.002 MQ~2.000 MQ 2MQ +2% rdg.
1.00 MQ~20.00 MQ 20 MQ +5 dgt.
25V <V < 100V
10.0 MQ~200.0 MQ 15% rdg.
200 MQ
200.1 MQ~999.9 MQ +25% rdg.
0.002 MQ~2.000 MQ 2MQ +2% rdg.
1.00 MQ~20.00 MQ 20 MQ +5 dgt.
100V <V < 500V | 10.0 MQ~200.0 MQ 200 MQ +5% rdg.
100 MQ~2000 MQ +5% rdg.
2000 MQ
2010 MQ~9990 MQ +25% rdg.
0.002 MQ~2.000 MQ 2 MQ
+2% rdg.
~ 20 MQ
1.00 MQ~20.00 MQ +5 dgt.
500V <V <1000V | 10.0 MQ~200.0 MQ 200 MQ
100 MQ~4000 MQ 5% rdg.
4000 MQ
4010 MQ~9990 MQ +25% rdg.

(B ASE "Fatr 23 ALY (p.156)ofl EatH o)
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o QU ES DC1100 V(& =AMk

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Mz HE XA 219t A|ZF 155 o A

MIT BHE 23C+5C, 80%RH O|sHZ &2 812 A)

2Z/EE HeY

2= A% 0.1x7| 2 MetE x(T-23)2 7HF  T: AM 2E(C)
HEz 2572t 14
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AEHAIZE2] Fef A =S A ZH+ S - A2
Ay He
A e 0.045 s(45 ms)~999.999 s
AIBAIZH ONJ/OFF(- -)
EA| 000.000 s &%

3l FAl:000.0 s, 100 ms 0|2+ 0.000 s
OFFAZA Al “000.0 8" EA|, A& & A| HOLD

=% Al A2 Tofl = AYE A|ZERE| FH2E Ck2
OFFAE Al= A AZ 2 FIRE &

FA HRIE E05h 42 “999.9 s"HA|

HET 5= g 0.050 s(50 ms)~999.999 s
H4Y Boills 1ms
NEAIZt ot £0.005 (A B2l 0.045 s ~ 0.099 )

+0.05 s(d & H<? 0.100 s ~ 9.999 s)
+0.5 s(A& B2/10.000 s~999.999 s)

T2HV) A
SEAIZH
STAZH =Rl S Al 2
sm me [ . iy o
NEED
_— >
<+ FAST —> AlZHt)
- SLOW —>

AlZke| FHE =

(FAST, SLOW: TESTAI S OFF Eto|Y MH)
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©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

SChA|ZEe] A o| SFEN AlZE
SEAIZL 7S
M AUTO, 0.005 s(5 ms)~999.999 s
S E Az = SEAIZHO| Aot mf7hX] Aoz ole 0| SZFshX|
LG ChL A A7} 84| FH2 E CHRELICH(ATE MR 2h)
Holls 1ms
|=
Mt 2L E
A S5 271717t 23St Metgts ZA
HE E {3
gy ACHAH 2GR S| A= Z el 0| Ef o] ab/shStgtol| of sF uh)
==} HEYoic ZEHE M3 AWM, HE = 2 ZHE oM E £H
(RSHM =, EXT.I/O0M F & 7}t5)
MEZ £ £5 Mo w2} chguch
FAST: 100 ms, SLOW: 500 ms
Zmz|olH
HEA| AH/ststgtE sak EA|
Zy UPPER_FAIL, PASS, LOWER_FAIL, UL_FAIL
UPPER_FAIL EXg>Alstgt
PASS Abotgt > 5™ gL >5tetgt
LOWER_FAIL =X gt<ststgt
UL_FAIL oyst+=elesds
H|ZZ ON/OFF(EH H|Z 5 MHof| gL ct)
HEA| PASS/UPPER_FAIL/LOWER_FAILS LED M &
UL_FAIL A== UPPER_FAIL/LOWER_FAILS SA| & &
Z 2| 0|Ef OFF A& Al “----"FA|
Iy &9 Ald 2Eof wEy ),
UL_FAILA| = UPPER_FAIL/ILOWER_FAILES SA| &
Opx| 2k A" Z M FX| g
==} ZH BF Al= B SHX| &L CE (STOP 7|, STOP 4l %)
CHZHA 22 Al B Y 2E AH A= B ZIE S35 c (135 2]
EXo| ZE2=EX| &2 AEf(45 ms 0|ZhHol|A STOP 7|7} == H <
T SHX| 25
LED FA|, EXT.I/OS] A5 &2 gl 3.
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22 7ls

HEUE HA 5™ M, A olef A/ststgh(Z HallolE{2] ON/OFF Z &
Alg 22, T Al H|ZZ, AIRHAIZE SEAIZHFEEA AlZE), &g
QIX|(AUTO=] 1 X[ 2] ON/OFF, 1™ 2 elX|e|l A<= O XM& aelX|E
ZE), A S5
H2a 5= Z[CH 107tX] (MIO|E/2E T}5)
s i
FAST MZ3 30 ms/3
SLOW MZ2 500 ms/3|
HolEe EE E2H ZE Al EH G BAl, B Z I EA| EXT/OS HEZ 1 &2
o2 EYE XI5 8E
Ag B 9% 2= PASS STOPZE, FAIL STOPZE, 24| B2 Al B 2
= ME = st
cols RE
MY E AHAIZE St EF st SHolct I S AlA|5tof ZHY A nf
£ £8s5t0 &8 M-S Xtohehch
EXZ BZAL B ZD ZA= B2 A| MElE E=8HH
« PASS STOP 2=
PASS M 2 st A|EO|M Al S SE5tD &3 Met2 Rpetghdct
ESHg ZAL PASSEAl= B2 A| MEfE E=FHH
¢ FAIL STOP 2=
FAIL #HE S st A|™OlM ARl 2 Z25t0 £ MYS AHeHei ch
ZSH gt ZALLFAILEAl = BE Al MEHE = =8 Ct
s UM BE A HY 2E
AH AlZEH STOPR & (7], RSHME, EXT.I/O) & A|&Eoll A Ab/shetgt
of ciist EHY A DLE FA|EH T}
LY Zatol =22 EA| RSHME, EXT.I/O
EMZ FAQ BN ZD EAl = T2 A| AEE E=3H
OE UM
=4 STOP 7| & £ ¥ 1522 START 7|7} R&5HA EucCh
7| 23 7|
SHi K|t 7| 23 Atefjof| A [UNLOCKIS ZAH SEUCLEA FE159)
EA| st SR 2ol 7] 23 MEjo|M [LOCK]S EA|
(START, STOP 7| = £7)
I 23 7|5
EA| stH SI2 20 223 Mefo| A [LOCKIS EA|
==} 2E 7| ==to| F57} EUCh
EXT./O, RSHMEZ A|EH S Alztet 4= gl Ch
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0z
2
2
2
™
Ju
oY
kl

Al B2 Aol m|E5E =2 MetE = 7|7| LHFoAM AtS &R Bt e
2 Soll= TEST QICiAH0E MY, 54 A 7ke] M2t 10 V43 V olst

b= Z2< TEST 2ICi7olH &8

N

|8 & HH2t4  250ms
g™ E ME A 500ms

ZY H|Z= &
Ay PASS(PASS EHY Alof| £2), FAIL(FAIL EHH Alof| 23)
ENDAIE &= Alofl 23), OFF(22[X| %£3) SolAM MEH Jts5

7| & o H[=Z ON/OFF ™ &t 7t=

NESTEDT Z7| sk et
chat M3 Alg Hofl T ZX 20 o 2~4VE QI7}5to4 chetg stel g,
cet opl (A" S A|EHRL CF
crat CAlEl2 A|EFSIR| ebauich etel H 3 ol E &
Crat A3 ALz cat 7 3 AR 0| ONSl 2ol 2t AA| 7Hs
A=y Ils s AUTO &l &

ASoz thet A5 Al = Alg g AlEtE
chet A S0 223 Al2hS atHol &
05s0|& ZE d2= Erglotz =
* MANUAL &7&
Chet M 3 E she AlZk2 Ao 2 HE Tts
A #H2:0.010s~1.000 s

=4 BUE 75 RS7{M = 5l 32| 2| SES ateof EA| gt

2|5 PIE{H 0]

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

NPN/PNP(HF M3 /LA =) 9| Mel Il

dyol mee 2717 SiH A2|R 2 gt

(1) 8 &S

- BE Al

ZE HER o FHS HNE AT AT/aA EZH US

2/2{ ON FHR R 1V 0l5H2I2] ON &5 4 mA(R T L))
912{ OFF OPEN(XFEH &1 & 100 pAol3h)

SEAIZE edge 1.0 MSyax

- ZHMS

START Al AR, 23 Mot ary

STOP A R, 5 MY Rt

INTERLOCK CIE{Z23 R& Al 7t 5 A= chet
LOADO~3 M2z ARz ME
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(2) &

o« ZE ALQE
ZEFED EH 2E =l 2RS4
Z|C St Mt DC30 Viyax
THF 21V olsk(ESE HF 50 mA) /0.5 V O| sH(FE 35 X7 10 mA)
Z SH NMF : 50 mAyax/ch
- 2tals
PASS Zi I 2] 0| E PASS A Al Z21 EBX|AE ON
UPPER FAIL Z 12| 0| 5| UPPER FAIL EH I % E#MX|AE ON
ZmH2|0lE UL_FAIL IHE Al £2y EZHX|AE ON
LOWER FAIL Z 2| 0|5 LOWER FAIL T A| 24 EZHX|AE ON
ZmHe2{ 0|8 UL_FAIL #& Al £21 EZHX|AE ON
TEST Al Bol= £ EAX|AH ON
2™ o= TESTA S OFF 2 EfolY Aol 25 ON E+= OFF
ERR ZEE M I o, 2t AT o, Z Metoll2] THE Al
=2 EX[AE ON
(ST5520-01 T
DP0~DP2 25 £ 34| E(p.88)
BCD0~BCD15 BCD &3 4X3! 4= 16H| E(p.88)
TR
= M 43 28 1 85.0V£10%
A ZH S -5.0VE10%, 100 MmAx
=Rl 2 X M9 ¥ £ 320 EE2E
HA HA CHX|ZF X2 DC50 V, AC30 Vrms, AC42.4 Vpeak 0| 5t
1ISO.5V L5
1SO.COM L= GND
o 2|5 QlE{H 0] A T v x| & ZH(p.85)

(3) TEST2AIS OFF2| Elo|Y MY

Al B2 $ TESTA S 3 SUA| 267} ONoll A OFF7} 5l B0l Y2 M 7hs
FAST =7 ot 2be] MY M5HE JIckeix| 2m Alg B2 & Foll OFF guict
sLow =7 iRt 7] M2H0] 10V3V I3} =& 22 7|ckel F OFF Euict

“AEHAIZE "EE

EXT. SW(X&e

" (p.157) &%

o| 25 #X| £hxtofl CHall HIEH, 53

E—sy 1

EbX}Of| CHall &)

9200 29| x| £ m2Eo| AQX| MM Z2{ 18 H
274X S5t BE M # 7Hs CONT/TRIG(E 717]2l MFo| Mg ch)
HL(CONT) BE 92999 A9(X|E F21 Y= Solot =1
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EZ|A(TRIG)ZE  9299°| A9[x|& =& mjojct START, STOPS =
RS-232C(X el ¥ FX| Etxjojl CHol HIE X, £F THALo]| CHaH =)
SA A RMTVF st SIS 8ol ZA|=/1, LOCAL?|, STOP 7| 0| 2| = gto}=0|X| &Lt
2|2 E Mo, EHgt £ s
&8 0jo|E{ MH: OFF/TYPE1/TYPE2
- TYPE1
B2 SHY+EY
- TYPE2
&2 ZHZH(X|$ EAl 000.0E+06)
(:MEASure? # 2|2} S2) (p.128)

L

(1) RS-232C QIE{HI0|A

=5 HEAL SAlgkAl- Mol =
ZT|Al REHET|Al
HE £ 9,600bps(Z7| A7)/19,200bps/38,400bps
Hlole Zo| 8H|E
mz|g| 8=
A& HE 1H|E
HAIX| E{O[H[O]H =21 Al: CR+LF, CR
(=& 2Xh &4 Al CR+LF
=2 Ho /=3
N PIESIN Qled Mot 3|#5~15V:0ON, -15~-5 V:OFF
£ M 2|#5~9V:ON, -9~-5V:OFF
U4l E CIE{H| O A HUE{ 2| Hl b X]

(D-sub9 Pin Male Z-gF W& CH LAl #4-40)
=2 U E = E0| d(DTE) At

Az Aol =:

9637 RS-232C 70| 2(PCE)

9638 RS-232C 71[0| = (D-sub25 Pin 7 4 E{ &)

A2 FZEASCIZE

(2) RXI=2+E X}

S& E7L AT EQofo XY Al AbE R T

7|EF AP

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

HAI
FA| Zf2H0[E X ergy, TR, A, detgl(Z 2 0lE), statgl(E 2l ol E),
Ay deh d™ yelX], S8 £, gy, defl EAERIZE, 23), &
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ot X 0~100(£3515: 5)

Hato| E 0,123
(1: ol &7, 2: E =, 3: 471, 0: OFF OFF£ S4lol| Aot MF 7}5)
PS4 FA| 2] 0.000 M~9990 MQ
et ZHZ 4R S, =] 999072 E
ATk EA I%. 2oV ~ 1020V
T tgk 4X15 ==, =0 10207H2 E
A2 0|E] AXtE 5
Efo| o 6x15i%
QIC|7|0|Ef TEST, PASS, U.FAIL, L.FAIL
290%1/71
ZEE() START, STOP, ENTER, MENU, F1~ F4, {A{ 7|
2|0{(AIXI) M@l A 2| x| ON/OFF, EXT./O MODE % £t 2| x| (NPN/PNP)
MENU?| S Y R], 5 S5, Ale 25, 8|23, 2HE A 3,
o5 °|E11rI|0I¢°I M’“ EHIEEI(““_’F_?_* MNEh A Sel 2t 4 F
7lo| xgt Z7|SHMENU 7|+9| 7|5 = 28A M8l £9l)
CIE{ 23 s A (MENU 7|+o}2f 7| & =2HAM MY F£¢l)
2|30l R&-25 Yt
ch2el EolMe 7|, 220X £ Z22 EXTIO ¥ RSHME lado] 5255 HELfT Q)
gHCLv"E 7E, "5 FES LEH UL ZH Bl & =2l w2t SAlof ol = A=
JdeE RE7 SAEYCH
AQIR| A
| olad
” o= 71 &= =25 9299
START | STOP | UNLOCK/LOCAL | 7IE} | START/STOP
EXT.I/02| STOP 4157}
LOwel Afef - Y Y Y B
EXT.I/02| INTERLOCK ~ L, B B B
&S TFLOWS! AbEf
v
A} — —
2| 2 E AbE) v El2EE o) v
7 23 Akl v v v - v
(23E shAl)
TESTASEY - v - - v
2 EXT.I/O | RSHMUE
SE START | STOP | 7|Ef" | :sTarr | :stop | 7|Et
EXT.I/02| STOP 4157} -
LOW®! Abef B - Y Al ofl2f ’ Y
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ol EXT.IO RSHUE
HE START | STOP | 7|Ef" | :starr | :stop | 7|Et
EXT.I/O2| INTERLOCK
A% 7ELOWS! Ale B Y Y - Y Y
2| = E 2| v v v v v v
7| 23 AEf v v v v v v
TESTAEN - v v’ Al ol v v

Tug 22 Foll= E{= 3 Alej 7t "k
ZIAIE Bol il 2EZ 5t Algo] Sx|EUch
TR AHAMEE AE S BXFUCL

o|F EIXHEF EiXle] ZEE/2]0] TE2 §l3)

ZEE =7 chXHHIGH, LOW), EXT. SWEHRE

2|0 £73 SHAHHIGH, LOW), EXT.I/OTHAL, 28 E | 3 tHXl, RS-232C&
H4E, ofgtZ2 1 &3 CHX}, USBAH U E{(FXI 28 THA})

= A S

e T P P P P P PP P PP P PP PP PRI PRPP 1

Xl_-|_?l;_] e A B T 1

EXTVO% ;—IlﬂE-l(Mab) ........................................................................... 1

EXTA/OE FHEIE] FHE] coeee et 1M E

2 M

[= =

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

L2200 HAE 2=

L9257 % 3=

9299 AQx RE Z2E

9094 22 Ac(ofd 2 £3)

9637 RS-232C7| 0| &(9pin-9pin/cross)
9638 RS-232C7| 0| &(9pin-25pin/cross)
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. my — 1o
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z0 5 K = K0 Pl ALY
T ol ﬁ T M 3 7 K- 0|
3 <0 K oy o S gl
= o i 15 H Ko T OF gy
A < o o 4o "= T
ﬂv_._u _ _A_l ™ — o u
=0 o = =3 RO <k AL
¥ K __Mu. oH ___w N Ik
Ly oo = ol <o << X ®
W | TR 4 <+ = o ol gy =
Fulw®X  wsz o0
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SRS

x| S 3ol cHsiM
M Zoll AL8sH e FE = 2 AFS22 Qlsf Sdo| Hatsl= 2ol g4t
B I|7|2 23 5ot ALZSHAI7| e H7|X el mA S AECt

WA Aloll= A EE H2|H o2 oot FHAI2.

Lok ALE etdolut MRS HEof wEt &2 Y2 U 5h7]e AF mA|
F719| 7|12kg 2 &35h= 2ol ofd 4k

2Ezy 2% oA 57| | H| 1A
el 2EAM °f 104 of & F&0l §AlE 7S Al ghdch
LoD #3jo[E | o 104 24AI?J/°E', 2E 2545C, &5 50+10% RHOIl A
MEetEe
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E ThA EES
EAISol ofl2{7} |LCD EAISol o2l EAISUS HeE “ola] EAIS} HA
EAlE ) #” (p.170)2 E=af FAAIR
D2HE AEs (Z2EE AEIE ééﬁﬁtol £A|E|x| o2 s Exo ct
= =x3o| EA| | Mo|ut mEF JHsAMo| A& CH -
Slx| g&Uch | gAbEs EHEIK*OE SEUESSPN=%
=3
4 | 291, TR WY | &=
=xzto| EA| IS allolx| 7} &aislof YUK o2 JHsAol Y& T 0,39
S|X| gtALICh | AIEAIZES 2 ME FAAIR. :
mMoto| Zaigx| | === chslof g JksAol Y& ch
eradch ZYE I 7|52 ARSI EAE SOz ZRHo T | p56
2 solsf FAAIL.
MEstFeto] | Eate Mg atols) AL,
£2{=|x| =X MRS 20mA0|BHe 2 X 8hE of JLLICh
&L ch 20mAOlAte| ME7} S22 Bate] A MA S MUK &
otst % glaLch -
of))
AN M:500V, Mt —r°|'1 0 kQ
9lo| 7S 200 V7hX|ghofl Zoat 4 eiauich
Zmailolele] B | &8t 2l ol X7} skatgtol M3 el ol x| 2 AN Elof YUK LS
237} o|AbgtLict. | 7Hs Aol &L ch 26
M S Al AE510] Y2 Bl olX| = WA FAA P-
o
zEH7y +E+A15|01 US 7tsdo| &Lt
FHE F 3 758 AFR L HIﬁH Soz mzuo gE -
S sols) FAAIS.
mze/2|0| 2Zo| chxjoll S8 CHRp7F o1Z o] Ul el 24
7 =0 HZEof US AR HEsiH sHE 4 eladch | P
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=X il &

= 2101, Ch&| Y &=
=xglol ers | MY Fobs Aol FRE0f U2 kMol YL ch -0
x| gguch. AFBRtS| B0l SHE Mel FupR WA FAAIL, P
S JIXlE 25t ABE0f US I M0l UL ch B8
of W2tA = oFY B mkR| AlZtol ZBILICE AIBAIZIS 2 | p.39
MEs) FHAIL.
57 slol ol Zof v Bl FUB WD ABIISHOI A |
&uch T
olxo| YES WD UL JHsol Usct p.58
UFAILZLFAIL | A% E A/3Hatat(nalolel)at 2l elx| MFo| 2x| etg 5
o SAlol HSE | Uk "
Lck. M olxle] MEE Wolol 24 shaiats Mys FuA| P
o
=
2|5 o
e | 201, i A | &=
SMo| & Ex  |Rs-232C2 M ST E Eols) FAAIL. p.116
FA _ _
HadHs SN BUE 7|58 ABSIM S4B HMES Sols) T4
A2, AHME o2t MY ofl2fel wH PEE Stols 4 Y| p.123
U ct.
EXTIOS2 &of |ujMo| ZR=lof U2 7HsAol Yt ch.
g4 elguch |- AYE T i
CH BT ERRE.
* ISO_COMEFAtL| v M
* NPN/PNP & p.81
CHFY (22 2F ZHE) Hof
(K12t 07} obe)
« EXT.I/O0 2] MY S5
(2 717/ Mg B0l 2 ct)
EXTIO HIAE 715 ABalAM o2 tlool 52 Mss &
ols FHAIR. P
AlZo| AlZt=|X| | START A%, TESTAI SO HA Z2 Hols) FAAIR. .
ok EfolY AIEE & Zof FHAIL. P
71}t
BN | 2101, CHE| 4 e

ol AXX| g Mol S== 12 AX| FE JHsHol A&t
U el AEol =88 =l FHAIL.
ol

=)

Au| 22flo|Z7F HAX AR =els FHAIL.

Ml A9 X (SIS A FAAIL.
=
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=A 2101, THR e AE
7| ==fo| =/x| | [LOCKIO| ZAIS0f K| L& 64
&L -7 23710ONl 27| 232 s dsl FTAUAIL. p.
. olE| 23 7|50| ONSl Z 2= OFFZ of FAAI2.
olejza 7|52 252 & 2= MENU7|+of2) 7|2 £ 2 107
HA M S 7 FUAR P
L= EAM FHME1I0:ILOCk OFFE 252 & 4= &Lt
- LOAD 415 /& Z o= 7| 23 Abel7} =0 RE 79| o7
2 gotsolx| e ch P
[RMTIZF EAIS|0f U] S&Lt? 120
2|2 E ME|E s H sl FAAIL. P-
COMP #Z7t | =XZto| EAl= S HT
HSgx| . AFBhZf e BHEHZL0] M 0] UX| 22 THsMo| U "
oot ch. P
AVEHZE = BHEREES MES) FAAIR
=870 EAIS O UK LS AP
. RS 2| 01X 7} B E| K| R4S THSAMO| UL UCH AIFHAIZEH  p.39
2 ZH MA FAAIL.
2ee HJolle] T2l etMEof AL THsMol UE UL
7t et BlAE So2 Z220 288 Heldf FHAR )
=7 cixje} ZHE & 32 CHA} 2t HE HE0| 52 THsA
ol Y& -
=5 20| HEs0] UK L2 7HSM0| YSUC CHA| BH
HiA S Bfols] ZAAIL. -
[Output MHE AE MYECH =2 Meto| 221 AL THSAO| 9
Voltage Error] | &UCh 2 7|7(7F 23 JhsMo| ASU ch HAL £ 2| -
It EAEUCE  |[®Moz ozt FHAIR
MA MetEC =2 M| AlE Fof Y=AUS IHsMo| Y
SUcCh O SH 20| 23 WHE0f Y=X| Bols) FAAIR
of)) i
HOIM A S Fofl LHQ AlEl 52 AAIYS o LR AlElof A
olytEl Meto| 85| WX LAS AR
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=M i Z

ol2{ FAILF CHA
L SRR ccrrtetiossonnenessennensossonnensossorstsssssansssons
2 7|71u 53 ehot HEolx| g H ol of

53} 22 AR 7} a0l EAIE U ct
et Hed AP PA EE taldoz elet FalA

ol5tAl % ThAbEE HHRlHOR dat FAAIS,
- LCD EAI %ol of2{7} EAI|0] 217t D28 FRE PA EE HalHoR ozt FHAIL.

Al | B | CHA | &=

ContHL ZHE I oz |ZHE MIAE 5 AHolge widS

stols FAAIL. p-56
—'?'._—EHE % 7%5__!-9_|2 AlAlSHE =Al
Al_;_ K“E. | = = |°H T p29
ContHi HIGHZ HIGHZ ZEE H38 5 Aolgel|
2YE A ol2] |ujMS Sels) FAAIL. P
ZEE A3 7|5 Zels AAls Fo
Ao p.29
ContLo LOWS LOWS ZeE H38 =4 solgel |
ZYE AT o] | HMS HOlS FHAIL P
ZHEE A3 7|5 Zels AAE T
A|_c_“>_ T 0.29
Short chek A 3 of 2 o EH 20| et = ERIHU 60
such o5y 2e sols a2, | P

ERR:001 |LOW limitis |&fetZtECtstetgt |Aetgls stetgtzEct 2 aez 43
higher than ol 37| 2ol |8l FMHAIL. p.44
UPP limit. AEE 4 elauck

ERR:002 |Double action | EHl& 44 of 2] Ha UM 7|50l ONCZ MH =0
is ON. Press Sk
[STOP] first
and press p.67
[START]
within 1 sec to
start.

ERR:003 |Delay timeis |Al&A|lZtoll2] SEAIZIO| A|FAIZEECH 27 ME 5
longer than of A&t p.39
test time.

ERR:004 |Measurement |QIE{23 of Al Sofl ele 23 7|50| 2HE 510
aborted by AlEo| BEtedEH L p.107
interlock.

ERR:030 |Command 7O E of & HMETL H SR ghels FHAIL,
error. )

ERR:031 |Execution Al of 21, otzlo|e Helot SHEEX| Eels|
error. otztolefef grol | MAIL. i
(Parameter | E{0fl A {0 %t
error) Ut
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A Gl T E=
ERR:032 |Execution sl of 2 2t HMEO| M M ofl2f =Z10] = of
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